

「救命，我快要死了」 火噬熱氣球 乘客慘叫半空躍下

美國弗吉尼亞州
前晚發生熱氣球意外，
載有兩名乘客及一名駕駛
員的熱氣球疑在半空撞到電
線着火焚燒並墜毀。目擊者
稱，有人從熱氣球躍下，並大
叫「救我，救我，和藹的耶穌，
救命，我快要死了」。警方昨日
證實，已尋回其中一人的遺
體，目前仍搜索另外兩人下
落，以及熱氣球和吊籃殘
骸的位置，美國
聯邦航空局
(FAA)協助
調查。

事發於晚上7時半，熱氣球返回地面途
中突然着火。現場消息稱，當時有兩
下爆炸聲，吊籃和氣球分離，氣球繼續上
升，有照片顯示熱氣球吊籃變成火球。

冒出黑煙墜樹林

目擊者布拉德利看到熱氣球有火光，

並聽到有人求救。另一目擊者霍洛克
稱，熱氣球冒出黑煙，初時以為是直升
機噴出的廢氣，並稱熱氣球組件掉下
後，便跌落地面樹林。居民弗格森指，
吊籃分離後失蹤，所有火光消失。

另外兩個一同升空的熱氣球均安全着
陸。警方發言人蓋勒指，肇事熱氣球在
升空的公園東北部範圍墜毀，警員會通宵在地面搜
索，若天氣好轉，稍後會
安排飛機協助，但日內數
場暴風雨可能增加搜索難
度。受意外影響，原定昨
日和今日在事發公園舉辦
的「中大西洋氣球節」取
消。

■《每日郵報》/美國廣
播公司/美國有線新聞網絡



■旅客拍攝出事熱
氣球(左)着火前的
照片。網上圖片

■熱氣球吊籃變
成火球並冒出黑
煙。網上圖片

無人機險撞客機 若捲入引擎威脅大

■全美航空客
機。資料圖片



■無人機若在機場空域內飛行，須事先通報。路透社

美國全美航空公司(US Airways)一架可載50人的內陸客
機，3月22日準備降落佛羅里達州一個機場時，險些與一架
來歷不明的迷彩無人遙控機相撞。事件凸顯民間無人機監
管不足，對民航客機威脅有增無減。

美國聯邦航空管理局(FAA)無人機辦公室主任威廉斯上
周表示，該無人機體積細小，機型類似冷戰時代美軍主力的
F-4幽靈戰鬥機；由於無人機飛得太近，客機機師甚至一
度以為無人機撞到客機機身，「無人機更有機會被捲入客
機引擎。」

FAA指，險被撞的美國航空4650航班當時身處海拔2,300
呎高，距離預定降落的機場只有約8公里。根據規定，載人
飛機之間的垂直距離須相差最少1,000呎，橫向距離也要相
隔數公里。模型飛機若在機場方圓8公里的空域內飛行，須
事先通報，因此涉事無人機肯定違法。

■法新社/《華爾街日報》/美國有線新聞網絡

加州手機須設「殺機」功能 或推行全美

美國加州智能手機盜竊情況嚴重，當街搶機時有發生。
州參議院上週四通過法案，規定所有明年7月1日後生產、於
加州銷售的智能手機須具備「殺機」功能，令賊人偷取後無
法使用。分析認為，手機廠商未必只針對加州設計不同手
機，因此在全美出售的手機很可能亦會加入新功能。

法案由三藩市民主黨參議員萊諾提出，以26對8票通過，
尚待加州州長布朗簽署生效。法案中提及的「毀滅開關」是
一種軟件，手機被盜後幫助用戶鎖機，只有輸入密碼或個人
認證碼才能重啟手機。法案規定，若零售商出售無該功能
的手機，將按量罰款，每部手機罰最少500美元(約3,876港
元)。

議案得到不少執法機關及團體支持，三藩市檢察官加斯孔
支持法案，原因是賊人偷取的手機將無法使用，難以在黑市
出售。但代表韓國三星等手機企業的無線通訊工業國際協會
(CTIA)發聲明批評，指手機加入有關功能扼殺創新。

■《聖何塞信使報》/SF Gate網站

美法院文件出錯 囚犯早90年獲釋



■馬丁與妻兒。美聯社

美國近期接連發生囚犯因法院文件出錯，導致提早
獲釋或未有服刑的事件。科羅拉多州35歲男子馬
丁2000年因持械行劫罪被判監98年，但服刑僅8年
便因法院文件出錯獲釋，有關部門到今年初才發現
問題，將他押解回監牢，繼續服刑餘下90年刑期。

2000年，當時20歲的馬丁與同黨行劫兩間影視
店，被裁定8項控罪罪成，刑期分期執行，共98
年，但庭上書記錯誤記錄為同期執行，令馬丁在
2008年獲得假釋。馬丁明知自己提早放監，但沒有
通知當局，出獄後重過新生，包括訓練足球隊及覓
得上門推銷員的正職。他與前女友賈絲明復合，去
年7月成婚，小兒子今年已4歲。

直到今年1月，阿拉珀霍縣高級副區域檢察官奧
曼獲跟進馬丁案的前檢察官提醒，得知馬丁「逍遙
法外」多年，才把他重新收監。

■美聯社/哥倫比亞廣播公司

星戰機械臂 助食飯開鎖拉拉鏈



■《星戰》式機械臂

患者好消息！美國食品和藥物管理局(FDA)前日批准美
企DEKA研發集團，生產銷售一款以電影《星球大戰》
角色天行者(Luke Skywalker)命名的機械臂。FDA高層
表示，Luke活動自如，幾乎無異於真臂，遠較目
前流行的金屬義肢好用。

Luke設計先進，內置電腦處理器，觀測用
家肌肉收縮時所產生的肌肉電流電極，準
確判斷活動意圖，結合機械臂按鈕及感
應器能做出多達10套的指定動作。

Luke大小、重量、形狀及握力與成年
人手臂無異，美國退伍軍人事務部
研究表明，九成使用者能完成開鎖、
吃飯、拉拉鏈等複雜動作。 ■路透社

特製衫隔訊號 助低頭族戒手機

為針對「低頭族」人際關係
疏離，日本設計師森永邦彥
及英國 Trident 公司合作推
出時裝系列
「FOCUS」，當中所有
衣物均採用特製物料
阻隔無線電波，讓物主
手機無法接收訊號，與
數碼世界隔絕，得以
多抽時間陪伴親友，
FOCUS 預料在今年
加拿大多倫多
時裝周亮
相。



男裝樓

FOCUS 系列講求實用與時尚，產品包括
長裙、行山褸、長褲等多個款式，全是人
手製作，各件衣物皆採用無痕剪裁技術，不
需使用激光切割和針線縫合，令產品看起來
更美觀。

手機放袋 外界難騷擾

FOCUS 系列特設經精細剪裁的口袋、內
側配有能阻隔訊號的合成纖維，數碼產品
放進口袋便不能連接電訊網絡。若需打電
話和上網，從口袋拿出裝置即可，十分方
便。

森永邦彥表示，有感生活逐漸受數碼產品侵蝕，決心設計 FOCUS 改
變現況。Trident 現已推出網上「社交媒體成癮測試」，幫助網民了解數
碼產品上癮程度。 ■《每日郵報》

■FOCUS
的設計充滿 Cyber
味道。網上圖片



碟中鳥淪情傷

阿根廷食
物造型師
喬伊絲分手
後失去愛
鳥，為紀念兩
段關係，她用食
物材料砌成各種
雀鳥造型，首個成
品正是去世的寵物
鳥「巴吉」。之後
的作品紅鶴及啄木
鳥，精細度更是引
人入勝，她坦言製
作過程有助療
傷。
網上圖片

美國人起名 团团最愛叫 Noah

美國社會保障管理局前日公布當地
去年最受歡迎的嬰兒名字，結果最多
男孩名叫諾厄(Noah)，取代連續14年
雄霸榜首的雅各布(Jacob)；女孩最多人
叫蘇菲亞(Sophia)，是連續第3年最受歡
迎。
管理局每年會歸納出首千個最多人的嬰
兒名字，男性方面，去年第二位是利亞姆(Li-

am)，雅各布、梅森(Mason)和威廉(William)緊隨其
後。女性方面，蘇菲亞之後依次為埃瑪(Emma)、奧
利維亞(Olivia)、伊莎貝拉(Isabella)及阿瓦(Ava)。
起名網站 Babynamewizard.com 創辦人瓦滕伯格
指，愈來愈多男孩叫諾厄和利亞姆，反映父母喜歡
較「順口」的名字，不再像以往選用英國王室成員
名稱，或挑選有明確意思的名字。 ■美聯社

占士邦式地底豪宅 私隱十足

從草坪上幾乎看不到豪宅。
英國赫特福德郡有發展商在草坪底打造地底豪華獨立
屋，看來好比占士邦電影中的特務居所，叫價250萬英
鎊(約3,266萬港元)。地產經紀指，獨立屋私隱度高，是
職業足球員及明星的理想居所。
獨立屋入口建有迴梯連接地面草坪，設施齊全，
包括巨型活動廳、飯廳、廚房、4個睡房，以及配有9
呎屏幕大電視的私人戲院。屋的中央有優雅庭院，屋
主可享受自然光線及鳥語花香。獨立屋花18個月建
成，其間要挖走5,000噸泥，施工難度極高。 ■綜合報道

酒店超豪兒童服務 24K金 iPad 任玩

迪拜帆船酒店是全球最高酒店，自評為七星級，酒店最近
更推出全新「寵愛寶貝」體驗套餐，為小朋友提供24K金
iPad、Xbox、PlayStation等電子遊戲設備，還有私人管
家隨時候命。家長租住每晚1,100英鎊(約1.4萬港
元)的王室豪華套房，小朋友便可免費享受遊戲服務。

帆船酒店總經理莫里奧表示，奢華享受不
分年齡，為讓小孩入住時賓至如歸，員工設計
了不同活動及服務，如載滿糖果零食的迷
你列車、海龜保育計劃導賞團等等，希
望令小朋友驚喜連連。套餐還包括在
私人沙灘任食雪糕糖果，父母就不用
擔心小朋友太悶會發脾氣。 ■綜合報道

學生偷懶新招 照片 twitter 瘋傳免考試

美國得州18歲學生穆恩尼克為減輕考試壓力，早前與美術教師
打賭，只要於本月23日舉行期末美術考試前，兩人的合照在微
博 twitter 獲轉發逾1.5萬次，全班31名學生便可免考。
穆恩尼克與美術教師豪恩在寫上「1.5萬次轉發就免考美術期
終試」的白板握手合照，照片在 twitter 暫獲1.05萬次轉發。不
過校方前日表示，每位教師需為學生評分，不可貿然取消考
試，又指穆恩尼克與豪恩只是開玩笑，因此不算數。
穆恩尼克表示，估計期終試評分標準嚴格，所以出盡辦
法嘗試免考。不少同學有樣學樣，紛紛在 twitter 上傳師生
合照，期望免考。 ■《每日郵報》/美國廣播公司



■穆恩尼克與美術教師的合照。網上圖片